
 Протокол
№ 

гр. София,    20.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 45 състав,  в 
публично заседание на 20.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгени Стоянов

 
 
при  участието  на  секретаря  Теменужка  Стоименова, като  разгледа  дело 
номер  10896  по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се 
произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 11:01 часа се явиха:

Жалбоподателят  А.  К.:  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адвокат  С.  В.,  с 
пълномощно на лист 9 по делото.

Ответникът съветник консул към Генералното консулство на Република България в И., Република 
Турция: редовно призован, не се явява и не се представлява. 

Софийска  градска  прокуратура:  редовно  призована,  не  изпраща  прокурор  за  участие  в 
производството по делото. 

Адвокат В.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка ведно с приложените към нея доказателства.
ДОКЛАДВА постъпило на 17.11.2025 г. писмо от трета неучастваща в процеса страна - Държавна 
агенция „Национална сигурност“ (ДАНС), обособено като класифициран том към делото. 

Адвокат В.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени доказателства. 



Не възразявам да се приеме административната преписка. Запознати сме с постъпилото от ДАНС 
писмо и не възразявам да се приеме. Във връзка с дадените ни от съда указания за представяне на 
преводи, заявявам, че по делото ние не сме представяли документи, които са на чужд език, поради 
което и не представяме преводи на документи в днешното съдебно заседание. Няма да соча други 
доказателства. Нямам други доказателствени искания.    
 
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  представените  с  жалбата  и  с  административната  преписка  писмени  доказателства, 
както и постъпилото от ДАНС писмо, обособено като класифициран том към делото.

Адвокат В.: Няма да сочим други доказателства. Нямаме други доказателствени искания. 
СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 
 
Адвокат  В.:  Моля  да  приемете  писмено  становище  от  наша  страна  по  отношение  писмото 
представено  от  ДАНС.  Считам,  че  ДАНС  в  случая  е  излязла  извън  правомощията  си. 
Административният  орган  респективно  неправомерно  е  приел  заключението.  ДАНС са  взели 
отношение по представените документи, касаещи трудовото законодателство. За тях Агенция по 
заетостта се е произнесла и е дадено съответното одобрение. Считам, че неправомерно ДАНС е 
съпоставила подписа на заявителя само и единствено с този в заявлението, като подробно съм 
изложил  становище  защо считам,  че  е  така.  Отделно  от  това,  както  съм посочил в  жалбата, 
считам, че постановеният отказ е неаргументиран, неоснователен и въз основа на това следва да 
бъде отменен. Моля да бъдат присъдени разноски в полза на моя доверител - държавна такса и 
адвокатски хонорар, за които представям списък по чл.80 ГПК, ведно с доказателства, а именно: 
договор за правна защита и съдействие, както и извлечение от електронно банкиране, от което е 
видно заплащането на адвокатския хонорар.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


